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Vysvětlení zadávací dokumentace 2 

 

Název veřejné zakázky: 

 

III/3473_III/34712 Malčín průtah 

Zadavatel: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace 

Sídlo: Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava 

IČO: 00090450 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

v platném znění (dále zákon) poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace. 

Dotaz 1: 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace 
Prosíme o bližší specifikaci položek týkajících se recyklace podkladu na místě. 
Máme za to, že především obecná položka pojiva je nedostatečně specifikována, aby mohlo dojít ke 
kvalifikovanému ocenění a zajistit jednoznačnost a porovnatelnost cenových nabídek. 
Ze zkušeností z jiných soutěží navrhujeme rozpočtově stanovit základní poměr pojiv (položka na 
cement, položka na asfalt) a dále v rozpočtu 
použít ocenění dalšího 0,5% pojiva, kterým se navržené množství pojiva přípočtem nebo odpočtem 
upraví na základě zkoušek provedených na stavbě. 
Pouze tímto způsobem lze u této činnosti zajistit objektivnost a porovnatelnost cenových nabídek 
jednotlivých uchazečů při soutěži. 
Prosíme o úpravu soupisu prací, aby mohla být tato činnost kvalifikovaně oceněna shodně pro 
všechny uchazeče. 
Děkujeme 

Dotaz 2: 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace 
Dobrý den, 
ke stavbě „III/3473_III/34712 Malčín průtah“, žádáme zadavatele o vysvětlení následujících dotazů: 
 
1) 
V objektech SO 103.2 Chodníky III/3473 a 34712 – neuznatelné, k položkám: 
viz příloha 
a v SO 104.2 Chodníky III/3473 – neuznatelné, k položkám: 
viz příloha 
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Žádáme zadavatele o upřesnění míst recyklace za studena a zároveň upozorňujeme zadavatele, že 
zmíněná recyklace nelze v chodníku technicky provést. 
 
2) 
V objektu SO 102, v pol.77 – „D+M zábradlí (kce Ø44,5x3mm, povrchová úprava pozink+nátěr), 
včetně betonových patek a kotvení“ je výměra v délce 4 m, ale v PD (D.1.2-1 Technická zpráva, str.4) 
je uvedena výměra 7 m. 
Žádáme zadavatele o sjednocení zadání. 

Odpověď 1: 

Proces odběru zkušebních vzorků stanovení průkazních zkoušek směsi proběhne v souladu s TP 
208 a vydanou ČSN 73 6147, příloha A. Tyto činnosti jsou součástí plnění zhotovitele, zadavatel 
neurčuje předem přesná množství pojiv. 

Odpověď 2: 

ad 1)  
Jedná se o prostor komunikace, který je na pozemku obce, nebo je vybudováním chodníků vyvoláno 
rozšíření komunikace, případně se může jednat o prostor křižovatek. Recyklace jako taková nebude 
prováděna v prostoru chodníku, ale pouze v místě komunikace. 
 
ad 2)  
Rozpočet je směrodatný a bude počítána výměra 4m. V případě nutnosti prodloužení zábradlí bude 
vše řešeno na stavbě dle skutečnosti. 
 

Termín pro podání nabídek zůstává stejný, tj. do 27. 7. 2023, do 9:00 hodin. 

 

V Jihlavě dne: viz podpis 

 

 

 

Miluše Kostelecká 
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
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